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Προς  

τα Μέλη της ΕΕΑΕ 

Αθήνα, 17/03/2014 

 Αρ. Πρωτ. : 1516 

Εγκύκλιος : 19 

 

 
 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  
 

 Τις τελευταίες ηµέρες παρατηρείται µεγάλη κινητικότητα εκ µέρους των 

Ασφαλιστικών Εταιριών ως προς την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής του 

Κανονισµού Πωλήσεων, της Εµπορικής Πολιτικής και της ΠΟ∆ΙΠΕΑ (Πολιτική 

∆ιαχείρισης Παραγωγής και Είσπραξης Ασφαλίστρων) στην Τράπεζα της Ελλάδος, εν 

όψει της καταληκτικής ηµεροµηνίας της 31/3/2014.  

 

Στα πλαίσια αυτά οι Εταιρίες έχουν επιδοθεί σε έναν αγώνα δρόµου, προκειµένου να 

αποστείλουν Κανονισµούς Πωλήσεων και ΠΟ∆ΙΠΕΑ σε όλους τους ∆ιαµεσολαβητές 

και συνεργάτες τους. Παράλληλα µε αυτά κάποιες Ασφαλιστικές Εταιρίες έχουν ήδη 

αρχίσει να αποστέλλουν και νέες Συµβάσεις προς υπογραφή. 

 

Λαµβάνουµε και εµείς αυτές τις νέες Συµβάσεις, τις ΠΟ∆ΙΠΕΑ και τους Κανονισµούς 

Πωλήσεων των Εταιρειών. 

 

Σε µία πρώτη ανάγνωση διαπιστώνουµε ότι κάποιες Ασφαλιστικές Εταιρίες µε αφορµή 

τη νέα Σύµβαση που πρέπει να υπογραφεί (η οποία θα πρέπει να περιλαµβάνει τα 

απαιτούµενα εκ των πράξεων 30 & 31 της Τ.τ.Ε.) επιχειρούν να συµπεριλάβουν και 
επιπλέον όρους, που ορισµένοι εξ αυτών είναι ιδιαίτερα επαχθείς για τους 

∆ιαµεσολαβούντες και καταχρηστικοί, ενώ σε αρκετές  περιπτώσεις αγγίζουν τα όρια 

του έκνοµου και του παραλόγου.  

 

Για τους λόγους αυτούς, σας εφιστούµε την προσοχή, όπως,  στην κάθε νέα Σύµβαση 

που καλείστε να υπογράψετε, να διαβάζετε και να αναλύετε διεξοδικά τον κάθε όρο 

της.  

 

Η ΕΕΑΕ επεξεργάζεται κάθε Σύµβαση, Κανονισµό Πωλήσεων, και ΠΟ∆ΙΠΕΑ    που 

λαµβάνει, και καταγράφει όλα εκείνα τα σηµεία τα οποία χρήζουν επαναδιατύπωσης, 

µε γνώµονα την προάσπιση των δικαιωµάτων των ∆ιαµεσολαβούντων. Παράλληλα 

προγραµµατίζει συναντήσεις µε τις Ασφαλιστικές Εταιρίες προκειµένου να τους 

υποδείξει τα σηµεία που θα πρέπει να επαναδιατυπωθούν.  

  

  

     

 



 

 

 

 

 

 

Για τους παραπάνω λόγους, σας προτείνουµε :  
 

Α) Να τηρήσετε µία σχετική στάση αναµονής και να µην βιαστείτε να υπογράψετε τις 

νέες Συµβάσεις, χωρίς να είσαστε απόλυτα πεπεισµένοι ότι το περιεχόµενό τους δεν 

θέτει σε κίνδυνο τα συµφέροντά σας , και  
 

Β)  Να µας αποστείλετε ό,τι υλικό έχετε ήδη παραλάβει από τις Ασφαλιστικές Εταιρίες 

που συνεργάζεστε, σχετικό µε Κανονισµό Πωλήσεων, ΠΟ∆ΙΠΕΑ και νέες Συµβάσεις,  

προκειµένου να το µελετήσουµε και να εντοπίσουµε τα σηµεία εκείνα που ενδεχοµένως 

χρήζουν ιδιαίτερης προσοχής. 

 

Η Ένωσή µας βρίσκεται σε συνεχή επαγρύπνηση για το θέµα αυτό και κάνει το κάθε τι 
που είναι απαραίτητο για την προάσπιση των συµφερόντων του επαγγέλµατός µας.  

   

 
                                                                                       

 

Για το ∆.Σ. της Ε.Ε.Α.Ε. 

                                                                                              

               ∆ΗΜΗΤΡΑ ΛΥΧΡΟΥ 

                      Πρόεδρος 

 

                 ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΑΓΙΩΝΗΣ          
                    Γεν. Γραµµατέας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


